



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 15elot88.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Dynamic Triatlon Club működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2015. szeptember 21-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

A Bizottság a 2015. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Dynamic Triatlon Club szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2015. szeptember 17.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

Tárgy: Beszámoló a Dynamic Triatlon Club működéséről és terveinek bemutatásáról

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Dynamic Triatlon Club szakmai beszámolóját elfogadja.
2. A Bizottság megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván.
3. A Bizottság felkéri a Dynamic Triatlon Club egyesületet, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2015. szeptember 21.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök

Dynamic Triathlon Club szakmai programja

I. 1992-2013. közötti szakmai program

A Dynamic Triathlon Club 1992-ben alakult meg Szekszárdon, Tolna megye első triathlon egyesületeként azzal a céllal, hogy biztosítsa tagjai részére a versenysport lehetőségét triathlon sportágban és az ahhoz kapcsolódó rendszeres testedzést. Már az első évektől kezdve kiemelkedő sikereket értek el sportolóink nemcsak magyar, de nemzetközi versenyeken is.

2009-től egyesületünk a **versenysport** mellett figyelmet fordított a **szabadidősportra** is. Ez két területen mutatkozott meg: sportprogramok, versenyek szervezése, amelyeken triatléták mellett bárki részt vehetett, illetve 2012-től kezdődően olyan felnőttek bevonása a triathlonba, akik szívesen sportolnak, de a triathlon versenyzés feltételeit még nem vállalják teljes mértékben.

Kiterjesztett sportprogramok, versenyek és tagsági rendszer kidolgozása szabadidős szinten

A triatlontól eltérő sportot űző fiatalok és idősebbek is számára is nyitott versenyek célja kifejezetten az, hogy megismertessük Szekszárd és Tolna megye lakosságával a triatlont és minél több fiatal és felnőttet nyerjünk meg a ennek a sportnak, akikből később akár egyesületünkönél igazolt triatléták is lehetnek. Első ilyen versenyünk az úszás- és futóképességet feltételező „aquatlon” versenyünk volt 2009-ben, majd ez évtől minden évben megrendezett megyei duatlon diákolimpia. 2012-től, a Szekszárdi élménystrand megépülésével bekapcsolhattuk a város sportéletébe a triatlont is, amit eddig inkább a strandoló lakosság ismerhetett meg Fadd-Domboriban évtizedek óta rendezett országos triathlon versenyek jóvoltából. Tisztán szabadidősportnak pedig fenntartottuk a Berta Tibor emlékversenyt, immár kiterjesztve bárki számára az indulási lehetőséget, függetlenül attól, hogy űz valamilyen versenysportot, vagy sem. Az emlékverseny népszerűségét az is növelte, hogy a triathlon versenyt elsősorban váltóban kellett teljesíteni családok tagjai, vagy baráti társaságok által.

Utánpótlás program

Utánpótlás programját 2000 májusában kezdte meg egyesületünk azzal a céllal, hogy folytassa az egyesület országosan elismert tevékenységét a versenysportban és biztosítsa az egyesület hosszútávú fennmaradását. Tehetséges és szorgalmas gyerekeknek, valamint az utánpótlás edző szakértelmének köszönhetően az utánpótlás csapat hamarosan ért el sikereket a triathlon és duatlon versenyeken, így egyesületünk immár az utánpótlást tekintve is meghatározó szerepet töltött be a magyar versenyszférában. Több, mint 100 triathlon egyesület közül egyesületünk éveken keresztül az első tíz legsikeresebb csapata közé tartozott 2009-ig.

A Magyar Triathlon Szövetség az olimpián és VB-én elérhető sikerek reményében 2000-es évek közepén kidolgozott és felállított egy bajnoki felkészítő rendszert, mely szorosan kapcsolódott az országosan meghirdetett „Sport XXI. Nemzeti Sportstratégia” utánpótlásfejlesztő programhoz. Egyesületünk 2007 őszén csatlakozott az MTSZ által meghirdetett és kidolgozott feltételrendszert tartalmazó, versenysportot támogató projekthez mintegy 10 fő, 8-10 éves gyerekek felvételével. A kezdő sportolók edzéseit – az úszás kivételével – az utánpótlás edző egyszerre tartotta a 2000-es évek elején kezdett,

immár sikeres, többszörös aranyjelvényes és Héraklész válogatott fiatalokéval. Komoly elvárás volt a 2007-ben kezdő triatléta gyerekektől, hogy átvegyék, a lassan felnőtt korba érő triatléta fiataloktól a stafétát.

2010-től kezdődően azonban meredeken csökkent az utánpótlás eredménye és létszáma is, melynek mélypontját 2012-ben érte el (egykori 15-20 fő gyerek helyett mintegy 5 gyerek alkotta az utánpótlás csapatot). Az utánpótlás nem hozott pontszámot az országos egyesületi ranglistába, az egyesület előkelő 10-12. helyét az MTSZ kb. 110 sportegyesülete között kizárólag a felnőtt sportolók eredményeinek köszönheti.

Az utánpótlás létszámának és színvonalának emelése érdekében egyesületünk 2010-ben és az azt követő években elvállalta a Szekszárdi Nagy sportágválasztón való szereplést, sportolási lehetőséget biztosítottunk minden évben a Kihívás Napján. 2011-ben meghirdettük az utánpótlás évét, melynek keretén belül egyesületünk együttműködési megállapodást kötött a Garay Általános iskolával (kihelyezett testnevelési órák keretén belül ismertettük meg a gyerekekkel a triatlont) és folytatta az elsősorban diákok számára meghirdetett sportversenyeket (aquatlon, duatlon és triatlon). A 2012. évi versenyszezon értékelésekor megállapításra került, hogy az utánpótlás versenyeredménye nagyon elmarad az elvárttól és felmerült a segédedző alkalmazásának ötlete a tapasztalt 74 éves edzőnk támogatására. Az edző azonban ezt a tervet határozottan elutasította.

2013. évi versenyszezon végén az utánpótlás eredménye nem volt értékelhető, mert edzői stratégia és szülői hozzáállás miatt – a korábbi 12 évben elfogadott és országos szinten elvárt mértékhez képest - minimális volt a részt vétel az MTSZ utánpótlás korosztálynak kiírt versenyrendszerében. Az elmúlt ötévi eredmények összesítésekor az is nyilvánvalóvá vált, hogy az utánpótlás ebben a formában nem tölti be azt a szerepét, hogy felnőttként folytassa az egyesület munkáját a versenysportban. Az egyesület azonban nem szívesen mondott le utánpótlásáról, és az a döntés született, hogy „szabadidős” kategóriába helyezi, amíg megoldást talál a folytatásra.

Felnőtt program

2009-től kezdődően kiemelkedő mértékben emelkedik folyamatosan egyesületünkben a felnőttek száma. Az utánpótlás létrehozása utáni években a gyerekek és a felnőttek aránya 4:1 körül alakult, majd a fenti fordulóponthoz után hamarosan ennek fordítottja volt az igaz, kezdett „előregedni” egyesületünk és ezen az utánpótlásnál említett fejlesztő program sem segített.

A felnőttek azonban szerencsére nem csak létszámban, de teljesítményben is hamarosan átvették a vezető szerepet, 2012-ben különböző triatlon és duatlon versenyen 12 OB dobogós helyezésünk volt. Ez részben köszönhető volt annak is, hogy külön edzőket tudtunk biztosítani felnőtt sportolóink számára az úszás tudásuk és kerékpározás technikájuk fejlesztésére.

2012-ben hozzánk csatlakozó többszörös hosszútávú (Ironman) triatléta hatására elkezdődött egy folyamat, mely szerint egyre több sportolóink próbálta ki magát a közép- és hosszútávú triatlon versenyeken.

II. 2014. évi szakmai program

Utánpótlás tevékenysége

2014. évi versenyszezon zárásakor rögzíteni lehetett, hogy az edző koncepciója (MTSZ elvárások, versenyzési stratégia) nem változott, a 2007-9 között kezdett gyerekek eredménye tovább romlott, a 2013. évben egyesületünkhöz csatlakozó gyerekek pedig minimális lelkesedéssel álltak az országos versenyekhez. Az utánpótlás megújulását az egyesület most már nem kifejezett segédedző alkalmazásában látta, aki rövid időn belül képes lesz átvenni az utánpótlás edzését.

2014 őszén több olyan felnőtt sportolót kerestünk meg, akiről feltételezhető volt, hogy képesek (rendelkeznek edző képzéssel) edzői tevékenységet végezni és korábbi sporttevékenységük alapján hihető, hogy azt a jelen edzési stratégiát alkalmazva olyan sikeres utánpótlást tud létrehozni, akik közül kikerülnek majd a jövőbeli Dynamic TC felnőtt sportolói. Egy sportolónk felvételt nyert a veszprémi Pannon Egyetem triatlon edzői szakára, aki 2015 tavaszától akár segédedzőként is közreműködhet. Az egyeztetés a jelöltekkel sikeres volt és készek voltak 2014 decemberében kezdeti, majd később teljes mértékű edzői tevékenységet végezni.

Az edzőjelöltekkel folytatott tárgyalásokkal párhuzamosan terveztük az utánpótlás edzővel és a szülőkkel a jövőre vonatkozó tájékoztatást, egyeztetést, azonban a megbeszélte időpontokra az edző egyáltalán nem jelezte vissza résztvételi szándékát és csak kettő, vagy egy szülő sem jött el a két meghirdetett szülői tájékoztatóra különböző elfoglaltságokra hivatkozva. Későbbiekben kiderült, hogy ebben az időben már foglalkoztak az önálló egyesület létrehozásával, bejelenteni azonban csak 2015 februárjában tervezték, addig is a Dynamic költségére végezve az uszodai edzéseket. A szülők egy részét érdekelte volna az új edző tevékenysége, de a gyerekeket nem akarták elszakítani az addigra már kialakított társaságtól.

Felnőtt program

Minden év szakmai programja elsősorban az MTSZ versenyszabályzatán és versenynaptárán alapszik. Tekintve, hogy versenysportban vagyunk érdekeltek, egyesületünk minden rendes tagjától elvárt követelmény, hogy évente három duatlon, vagy triatlon Országos Bajnokságon, vagy ranglistás versenyen induljon.

Ebben az évben a felnőttek programjában kiemelt szerepet jelentett a Nagyatádi Hosszútávú Országos Bajnokság, melyen egyesületünk kiválóan szerepelt.

III. 2015. évi szakmai program

Utánpótlás program

Az egyesületnek 2015.01.01-től három utánpótláskorú tagja van, akik részben ebben az évben végző triatlonedző útmutatása alapján, részben egyéni terv alapján végzik edzéseiket.

Nem mondtuk le teljesen az önálló utánpótlás csapat fenntartásáról, azonban a jövőt illetően át kell gondolnunk a közgyűlésnek, hogy milyen feltételekkel és anyagi támogatottsággal tervezi az utánpótlás munkáját.

Felnőtt program

Minden év szakmai programja elsősorban az MTSZ versenyszabályzatán és versenynaptárán alapszik. Tekintve, hogy versenysportban vagyunk érdekeltek, egyesületünk minden rendes tagjától elvárt követelmény, hogy évente három duatlon, vagy triatlon Országos Bajnokságon, vagy ranglistás versenyen induljon.

Ebben az évben a felnőttek programjában a hangsúlyt kap a Nagyatádi Hosszútávú Országos Bajnokság (Ironman) mellett a rövid távú versenyek is (fél Ironman), valamint ranglistás csapatversenyek.

Kiemelt cél egyesületünk országos listáján az első 10 helyen végezni, illetve ranglistás vezető szerepünket megtartani.

A sportolók teljesítménye nagymértékben függ a felszereléstől, ezért egyesületünk 2015-ben egységes speciális versenymezt tervez megvásárolni a közép- és hosszútávú versenyeken rendszeresen induló sportolóknak. (A sprint és olimpiai versenyeken ITU által előírt egységes versenymezt 2013-ban vásároltunk sportolóinknak.)

IV. Sportrendezvények, versenyek 2014-15. évre

2014-15 évben tervezett saját szervezésű sporteseményeink és rendszeres sportfoglalkozások elsődleges célja a diákok és családok számára sportolási lehetőség, a triatlon megismertetése és megszerettetése.

A versenyeken kipróbálhatja mindenki a képességét, a sportrendezvények pedig a rendszeres mozgás fontosságára hívják fel a figyelmet.

A duatlon (futás és kerékpár) és az aquatlon (úszás és futás) versenyeket elsősorban diákok számára tervezzük, és hirdetjük meg, függetlenül attól, hogy sportolnak-e valamilyen sportágban rendszeresen, mellyel egyrészt teljesítjük az iskolákkal kötött együttműködési megállapodás ránk eső részét, másfelől azt várjuk, hogy minél több diák csatlakozzon egyesületünkhöz. A minél nagyobb létszám érdekében az aquatlon versenyünkön nem rögzítjük az úszás nemét és nem tesszük kötelezővé a két tust, a versenyen indulók választhatják csak az úszást, vagy a futást. Minden versenyünket meghirdetjük felnőttek számára is, melynek köszönhetően a már nem aktív sportolók is lehetőséget kapnak mozgásra.

A rendszeres sportfoglalkozások uszodában és tornateremben folynak.

Az uszodai tevékenységet edzők irányítják, ahol a cél a 18 éven aluli és 40 éven felüli kevésbé gyakorlott sportolók technikájának javítása, felkészítése a nyári sporteseményekre, versenyekre, rendszeresen, heti három alkalommal.

A tornatermi (edzőtermi) tevékenységet gyakorlott triatléta vezeti. A benti edzések lehetőséget adnak a rendszeres mozgásra, gimnasztikára, erősítés és spinning formájában heti két alkalommal.

2014. év sporteseményei:

- 2014. 03.01. 1500 m-es úszóverseny, Szekszárd, Szekszárdi uszoda
- 2014.06.07. Dél-dunántúli Regionális Bajnokság és Nyílt verseny, Szekszárd, Szekszárdi Családbarát Strand- és Élmenyfürdő
- 2014.09.13. Tolna megyei Duatlon Bajnokság és Nyílt verseny, Szekszárd, Szekszárdi Városi Sportcsarnok és környéke

- 2014.10.19. Berta Tibor Triatlon Emlékverseny, családi és baráti társaságok számára, Szekszárd, Szekszárdi uszoda
- 2014.12.30. Szilveszteri mókás úszó váltóverseny, Szekszárd, Szekszárdi uszoda

2015. év sporteseményei:

- 2015. 02.28. 1500 m-es úszóverseny, Szekszárd, Szekszárdi uszoda
- 2015. 03.29. Tolna megyei Aquatlon utánpótlás Bajnokság és Nyílt verseny, Szekszárd Szekszárdi uszoda, Szekszárdi Atlétikai Centrum
- 2015.05.20. Kihívás Napján sportolási lehetőség biztosítás „váltóúszó” programmal.
- 2015.09.12. Tolna megyei Duatlon Bajnokság és Nyílt verseny, Szekszárd, Szekszárdi Városi Sportcsarnok és környéke
- 2015.10.19. Berta Tibor Triatlon Emlékverseny, családi és baráti társaságok számára, Szekszárd, Szekszárdi uszoda
- 2015.12.30. Szilveszteri mókás úszó váltóverseny, Szekszárd, Szekszárdi uszoda

Rendszeres sportfoglalkozások ideje:

- 2014.10.01-2015.06.12. Szekszárd, Szekszárdi uszoda,
- 2014.11.01-2015.03.31. Szekszárdi Városi Sportcsarnok, I. Béla Gimnázium

Szekszárd, 2015.05.18.

Réll's A
Szélné Bajor Ágnes
Dynamic TC, elnök



Melléklet: 2014. II. félév Dynamic TC eredménylista

Dynamic Triathlon Club				
Sz.	Sportoló neve	Verseny/esemény megnevezése	Verseny/esemény időpontja	Helyezés
1.	Arató Csilla	MEOB Triathlon OB	2014.06.15	3.
2.	Arató Csilla	Triathlon Hosszútávú (Ironman) OB	2014.08.16	2.
3.	Módos László	Extrememan 113 Fél-távú triatlon	2014.06.29	1.
4.	Módos László	Ironman 70.3 Budapest	2014.08.23	7.
5.	Módos László	Balatonman Kenese Fél-távú triatlon	2014.09.13	3.
6.	Czencz Péter ifj.	Balatonman Kenese Fél-távú triatlon	2014.09.13	1.
7.	Arató Gabriella	Deseda Duathlon Pedagógus OB	2014.09.21	1.
8.	dr. Schranz Róbert	Dombori Sprinttáv Triatlon	2014.08.04	1.
9.	Czencz Péter id.	Dombori Sprinttáv Triatlon	2014.08.16	6.
10.	dr. Schranz Róbert	Triathlon Hosszútávú (Ironman) OB	2014.08.16	6.
11.	Módos László	Triathlon Hosszútávú (Ironman) OB	2014. év	1.
12.	Arató Gabriella	Triatlon országos ranglista	2014. év	1.
13.	dr. Schranz Róbert	Duathlon országos ranglista	2014. év	1.
14.	Czencz Péter id.	Duathlon országos ranglista	2014. év	3.
15.	Czencz Péter id.	Triatlon országos ranglista	2014. év	2.
16.	dr. Schranz Róbert	Triatlon országos ranglista	2014. év	3.
17.	Zákányi József	Triatlon országos ranglista	2014. év	5.
18.	Zákányi József	Vasi Vasember rövidtáv OB	2014.07.13	4.
19.	dr. Schranz Róbert	Vasi Vasember rövidtáv OB	2014.07.13	1.
20.	Czencz Péter id.	Vasi Vasember rövidtáv OB	2014.07.13	2.
21.	Arató Gabriella	Vasi Vasember rövidtáv OB	2014.07.13	2
22.	Czencz Péter ifj.	Ironman 70.3 Budapest	2014.08.23	
23.				